「リブリオ行橋における個人情報の取扱い」について

基本方針

リブリオ行橋は「個人情報の保護に関する法律」に基づき、以下の通り個人情報を取り扱います。

個人情報の収集目的

リブリオ行橋では下記の業務運営のため、それぞれの業務に必要な範囲内で個人情報を収 集します。

- (1)利用者登録・更新、図書の貸出、予約、督促など、資料利用ならびに利用者への 連絡等にかかる業務
- (2)レファレンス、資料の複写など、各種図書館サービス提供にかかる業務
- (3)各種講座、イベント、セミナーなどの参加者への連絡等にかかる業務
- (4)ホール・スタジオなどの各種施設・設備利用ならびに利用者への連絡等にかかる業務
- (5)個人を識別または特定できない形に加工した統計情報の作成業務
- (6)その他、上記に類する業務

個人情報の利用

リブリオ行橋は、上記に掲げる各種の業務を実施するために、利用者の皆様の個人情報を 収集し、公表した目的の範囲内で利用します。目的以外には決して使用いたしません。ま た、収集した利用者の皆様の個人情報は、「個人情報の保護に関する法律」に定める場合 を除き、第三者に対して提供いたしません。

個人情報の管理

「個人情報の保護に関する法律」に基づき、個人情報は正確かつ最新の情報に保ち、情報の漏えい、滅失、き損などがないよう適正に管理し、保有する必要のなくなった個人情報は確実かつ速やかに廃棄し、又は削除します。